

“海外英才中原行”活动在郑举行

我省在海外拟新建6个引才基地

19名海外高层次人才应邀来豫洽谈 签订合作协议62个

11月5日,“2011河南省引进海外高层次人才洽谈会暨海外英才中原行活动”启动仪式在郑州举行。本次活动由省委组织部、省人力资源和社会保障厅主办,旨在邀请海外学有所成、谋事创业的高层次人才来河南考察交流,洽谈合作、投资创业和共谋发展。来自美国、澳大利亚、日本、英国、法国、德国、俄罗斯等7个国家的19名海外人才参加了活动,我省还商定在俄罗斯、美国、德国、日本、澳大利亚等国家建立6个引才基地。

晚报记者 裴蕾 辛晓青

我省在海外拟新建6个引才基地

英才来到河南立业创业,我省也准备了不少项目。据介绍,本次活动,承办方征集了来自全省100余家单位的近50项符合我省转型跨越需求的产业项目、400个急需的海外高层次人才岗位,与45名海外人才开展网上项目对接。最终确定分别来自美国、澳大利亚、日本、英国、法国、德国、俄罗斯等7个国家的19名海外人才到会进行深入洽谈,其中绝大部分具有博士学位以上学历,都是在各自学科和工作领域有专长、有建树、有影响的

高端人才。

据统计,本次活动现场共签订合作协议62个,其中,人力资源服务产业项目28个,合作投资项目5个,技术合作项目9个,人才引进项目20个。签订的项目中,大都科技含量高,推广应用前景好,有的已经达到国际或国内领先水平,有的还填补了我省的产业空白。

海外高层次人才来豫可免费用上三套房

另据记者了解,根据省政府文件,我省将“海归”分为“海外高层次留学人才”和“海外

留学人才”两种,可享受的优惠条件不同。

其中,对来豫创业、符合条件的海外高层次留学人才,省委、省政府给予一次性资金奖励,创业所在地3年内免费提供100平方米的办公用房、100平方米的生产用房和100平方米的居住用房;从事科研工作的,用人单位要根据科研工作需要落实科研经费,并给于不低于20万元的科研启动经费等。对于入选国家“千人计划”和“百人计划”的海外高层次留学人才,其中国籍子女参加高考,总分将可以加20分。

河南51所职业学校获中央财政支持

本报讯 记者昨日从省教育厅获悉,河南51所高等职业学校的近百个专业被列入国家重点建设专业,并将获得中央财政专项资金支持。按照国家计划,2011-2012年,中央财政将投入20亿元专项资金,在全国独立设置公办高等职业学校中,支持1000个左右紧贴产业发展需求、校企深度融合、社会认可度高、就业好的专业进行重点建设。

经过严格的申报、审核程序,我省共有51所高等职业学校申报的近百个重点建设专业入选。入选专业都是围绕我省农业、制造业发展重点方向、战略性新兴产业、生产和生活性服务业等重点领域和地区经济社会发展需要确定的。据悉,项目启动后,每个专业项目的建设期为2年,每校支持建设1-2个专业。

晚报记者 张竞昶

郑东新区3000余名师生参加冬季阳光长跑

本报讯 为更好地保证中小学生的“每天一小时”的校园体育活动,2011年11月4日下午,郑东新区教体局举办了阳光体育冬季长跑活动,来自全区中小学、幼儿园等29个单位,共3000余名师生参加了本次活动。与本次活动同时举行的还有全区中小学生的广播操比赛,教工趣味运动会。

“保证孩子们每天1小时体育活动的同时,如果老师们也参与进来,这不仅能够给学生起到带头作用,增进师生感情,同时还能增强老师们的体质。备完课、批改完作业,到操场上跑个一两圈,还能缓解疲劳。”操场上,一名等着开跑的郑州第八十八中学的老师告诉记者。

郑州晚报 董艳竹 通讯员 王青萍

第九届世界荷球锦标赛闭幕 中国队历史性突破荣获第11名

国家队18名选手有3人都来自郑州大学

□晚报记者 张竞昶 通讯员 刘诗雨 王颖

本报讯 11月5日,第九届世界荷球锦标赛在绍兴闭幕,在为期10天的比赛中,共有16个国家和地区的近400名运动员同场竞技。参加比赛的中国国家队共有18名选手,其中有3名选手来自郑州大学,该校体育系副教授、荷球教练马襄城任国家队教练。

本届世界荷球锦标赛是中国第二次派队参加,较之上届第16名的成绩,今年中国代表队取得突破,名次提前了5位,获得第

十一名。马襄城教练介绍,荷球这项运动进入中国大陆仅7年,但郑大的荷球特招政策已持续了4年,“学校准备进一步扩大招生数量,以高校为平台,吸引更多的人关注荷球,明年郑大将选拔更多的学生,参加在印尼举行的亚洲荷球锦标赛。”

据了解,郑州大学于2006年6月成立了全国第一家荷球俱乐部,2008年12月,成功举办第一届全国大学生荷球锦标赛。此外,郑州大学是“亚洲暨大洋洲荷球联盟批准”的全国第二个荷球培训基地。

【了解一下】

荷球,起源于荷兰,是世界上唯一一项男女同场竞技的集体球类项目,已有100多年的历史。其外观与足球类似,但运动规则与篮球、手球更相像。它开展简单,主张男女共同拥有平等机会、条件参与,被称作“绅士运动”。在荷球进入中国大陆的短短7年中,我国荷球队已取得了不错的成绩。在去年的亚锦赛上,中国队获得亚军,并作为亚洲前4名参加了本次世界锦标赛。

城市绿量步步提升

西流湖城市生态公园绿化已完成92%

环境的美化程度直接影响着城市的面貌和市民的生活质量。昨日,记者从郑州市城市管理整治提升领导小组办公室了解到,在此次城市园林绿化整治中,我市城区17座铁路下穿立交的垂直绿化工作已接近尾声,高架桥景观节点的绿化提升工作正在进行中,西流湖城市生态公园、人民广场等项目建设的迅速推进,更是进一步提升了城市空间绿化环境质量。

晚报记者 李萌 黄盈 薛璐/文 张翼飞/图

镜头一:西流湖城市生态公园

上周五,记者来到西流湖城市生态公园(北区)。虽然秋风微寒,绿草丛中飘落几片落叶,湖水随风荡漾,凑近水边细看,湖水清澈,水面上除了几片落叶,再无杂陈。曾养育了一代郑州人的西流湖,又恢复了往日的魅力和风采。

据西流湖管理处负责人徐红宇介绍,从去年3月开始,郑州市西流湖城市生态公园(北区)项目部按照生态性、艺术性原则,将占地面积148公顷的生态区分为林路景观带、临水景观带、特色景观带、生态景观带四类景观带,“目前已种植乔木1897株,花灌木4599株,地被52758平方米,在可施工范围内完成总工程量的92%”。

“建成后的西流湖将成为‘水清、岸绿、景美’的城市生态公园,将对改善我市的城市生态环境起到积极的推动作用”。

镜头二:立交桥垂直绿化

近年来,随着城市交通网络的延伸与扩展,以立交桥为载体,使绿色在三维空间中得到延伸,也成为城市的一抹风景线。

昨日中午,在河医立交桥上,车水马龙中,立交桥的几根巨型水泥柱上已经爬满了绿色的爬山虎,它们紧紧裹在这钢筋水泥之间,给

寒秋增添了温暖的气息。

市园林局城市绿化处处长赵继光告诉记者,从今年3月份开始,市园林局开始对城区17座铁路下穿立交进行垂直绿化建设,河医立交、紫荆山立交、金水路、中原路、黄河路、二环路、农业路、东风路等我市的多个主干道的立交桥都包含其中,“截至5月份,大部分的绿化工作已经完成,现在每个桥柱子上爬山虎差不多都爬满了”。

镜头三:高架桥景观节点绿化

除了立交桥的绿化工作,不知道大家发现没有,在中州大道黄河路的立交节点和四环郑上路的立交节点上,也焕然一新。

周六上午,记者来到郑上路立交桥上,这里的绿化工作也接近尾声,路两边的绿草坡散发着清新的气息。

“这地方以前可脏了,还有好多人爱在这儿随地方便,每次路过都得捏着鼻子赶快骑过去,现在一绿化,种了这么多树,真是大变样。”家住西环的汪先生说。

此外,临近寒冬时,市园林局还对大学路、金水路、嵩山路、农业路、文化路北段以及桐柏路绿化带上的大树进行了建气复壮维护,“让这些城市环境卫士好好过冬”。



之

城市绿化

加强园林建设,推进公园绿地规划建设。结合城市十大组团规划建设,新建宜居城中心公园和组团间生态绿地。按照500米服务半径的要求,在社区内规划建设公园、游园。完善十字路口绿化分流岛和街头游园绿地。对具备改造条件、能建街头游园绿地的十字路口实施改造,扩大城市绿量,美化街口景观,改善交通条件。



紫荆山立交桥下的花坛正在自动喷淋浇灌

治咳喘首次免费
吾医院采用新技术穴疗加药物,治疗气管炎、哮喘、支扩、肺气肿、肺心病,首次治疗免费,一次见效,一至三个疗程康复,不易复发。大学南路航海南300米。市医保 0371-63367365

63329382
提供炒股资金

启航教育
初高中精品小班,一对一辅导
保提高免费试听 66285926

团体体检
可与各单位置换等价产品或消费
郑州远大体检中心 66895120
格力空调万人体检、市医保定点医院 www.yuanda120.com